Zeitintervall der Messungen: 5 Sekunden

Zeit (min:sec) |Messhohe’

0 0 Zeitpunkt der Ufertberflutung:

5

10 Zeitpunkt der

15 Uberflutung der Schwemmebene:

20

25 hoéchster Wasserstand (Hochwasserscheitel):

30

35 Zeitpunkt des Hochwasserscheitels:

40

45 Niederschlag (zugefligtes Wasser):

50

55 Abflussmenge (aufgefangenes Wasser):

60

65 Menge des im Modell verbliebenen Wassers:

70

75 "Abfluss-Fussabdruck" (%) =

80 (Abfluss/Niederschlag) x 100

85

90

95

100

105

110

115

120

! Anmerkung: Die Messhéhe wird im Modell in Fuss angegeben (1 Fuss = 30.48 cm).



